
Referat fra bestyrelsesmøde d.12.10.10 
 
Til stede var: Brian, Niels Jørn, Jakob, Jane, Peter, Poul og Kirsten 
  
1. Godkendelse af referat fra 14. september 2010.  

Referatet godkendt. 
2. Nyt fra formanden.  

Det overvejes, om klubmedlemmer skal sælge julekort til fordel for klubben. Der er stillet 
forslag om multisport for de 6-8 årige, hvor de får mulighed for at stifte bekendtskab med 
flere sportsgrene. Paw inviteres snarest til at komme og fortælle om sine erfaringer med 
dette. Der vil blive indkøbt ”Træner-guides” fra DGI til vore ungdomstrænerne. Her vil de 
kunne hente ideer til sjove øvelser. Støtteklub afholder julefrokost d.11.12.10. Vi har fået 
de ønskede hal timer til fodbold mandag og torsdag.. 

3. Nyt fra kassereren.  
GIF har en kassebeholdning på 172.500 kr. Fodboldpigernes kontingent er efter sigende røget 
til A C Silkeborg. Sagen undersøges. Gennemgang af lederes og træneres lønninger. 

4. Kort nyt fra udvalgene (inkl. GKIC og ’anlægs-udvalg’).  
Fodbold: Træningstiderne er fordelt til alles tilfredshed. 
Klubhus: En væg er væltet. Der diskuteres ny gulvbelægning og varmesystem. Peter kommer 
med tilbud på næste møde.. Peter undersøger, om dagplejen har hjemmel til at leje 
klubhuset. 
Badminton: Der er i år kun 15 juniorer. Hos seniorerne er færre baner end sidste år 
reserveret. Kidsvolley går strygende, hvorimod det kniber mere med teenvolley. 
Kulturcentret: Torben må fremover låne plads til redskaber i boldrummet. Biblioteket er fra 
1.10.til 1.5. åbent søndage fra 10-16. Fritidsordningen har selv oprettet en klub for børn 
fra 5. klasse og op. 
Løb: Danparcsløbet havde i år flere deltagere end sidst. 

5. Diskussion om gymnastikafdelingens ønske om nye dragter til instruktører.  
Bestyrelsen fastholder sin beslutning fra sidste møde. 
På grund af den store udskiftning af sponsorer vil vi i år gøre en undtagelse. Det betyder, at 
instruktører, der ikke har en dragt med nye sponsortryk, kan få en, hvis de ønsker det. Når 
Jane har modtaget de aktuelle størrelser, vil hun sørge for bestillingerne. 

6. Stafetten. Deadline den 8. november. 
Brian skriver et indlæg om alkoholpolitik.. 

7. Status for indsamling af børneattester indesæson, 2010/2011.  
Der mangler kun svar på en attest. 

8. Status på kontingent udesæson 2010, indesæson 2010-2011.  
Kontingentlister gennemgået. 

9. Status på samarbejde med Horn/Fårvang IF med u18 piger fra foråret 2011.  
Første opklarende møde har været afholdt. 

10. Status på ’Unge/ ældre’ og ’Idræt i Dagtimerne’.  
Bestyrelsen vedtog enstemmigt udvalgets indstilling om fortsættelse af de aktiviteter, der er 
kommet i gang på trods af et mindre underskud. 

11. Diskussion om indlæg af Torben Mathiesen om lønnet bymedarbejder, forud for møde med Torben.  



Torben Mathiesen kommer til møde med bestyrelsen d.3.11. kl.19.30. 
12. Alkohol- og samværspolitikker for Gjern IF. Læs venligst vedhæftede herom.  

Der var enighed om at tage emnet op på fællesudvalgsmødet. 
13. Fællesudvalgsmøde. Aftenens program.  

Der blev lavet dagsorden til mødet bl.a. indeholdende punkt om alkoholpolitik og et punkt om 
ideer til yderligere udvikling af arrangementer og aktiviteter for Gjern-borgere.. 

14. Bestyrelses-sammensætning 2011-2012.  
De medlemmer, der er på valg, skal overveje deres situation til novembermødet, så vi der kan 
få tydeliggjort, hvem der evt. ikke ønsker at fortsætte i bestyrelsen. 

15. Conventus.  
Tages evt. op på mødet d.3.1.., hvis der levnes tid til det. 

16. Evt. 
 
 
 
 
Arbejdsopgaver: 
 
Jakob:  Sørge for projector til d.14.10. 
Peter:   Kontakte ledelsen for hjemmeplejen for at høre, om kommunen er parat til at         
betale for brug af klubhuset. 
Indhente tilbud på gulvbelægning til klubhus 
Indhente tilbud på nyt varmesystem til klubhus. 
Brian: Kontakte AC Silkeborg ang. håndboldpigernes kontingent. 
Kirsten: Sende reminder til udvalgsformændende om deadline på Stafetten. 
Jane: Sørge for, at ungdomsudvalget får skaffet ”Træner guides” fra DGU. 
 
 
 
 
      Kirsten 


